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رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان مرکزی :

دوخت لباس فرم مدارس سما را واحد اراک 

واگذار شود

واحد اراک رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان مرکزی گفت: »رشته 

طراحی دوخت در واحد اراک دایر است، از سازمان مرکزی می‌خواهیم 

دوخت و طراحی کلیه لباس‌های فرم مربوط به دانشگاه و مدارس سما 

را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اراک واگذار کند.« عباسعلی حیدری، 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان مرکزی در گفت‌و‌‌گو با ایسکانیوز، 

گفت: »در پانزدهمین جلسه هیات‌امنای استان مرکزی موارد مهمی 

مطرح شد. یکی دیگر از موارد مهمی که در این جلسه مطرح شد، مجوز 

کارگاه طراحی و دوخت بود که از هیات‌امنای استان دریافت شد تا این 

کارگاه تحقیقاتی تولیدات لباس فرم را در سطح کشور به‌عهده گیرد و 

بدون‌شک، پتانسیل لازم برای این رشته در دانشگاه آزاد اسلامی اراک 

وجود دارد.«  او تصریح کرد: »رشته طراحی دوخت هم در دانشگاه آزاد 

اسلامی اراک دایر است و این کارگاه راه‌اندازی‌شده باید گسترش یابد. 

از سازمان مرکزی هم می‌خواهیم دوخت و طراحی کلیه لباس‌های فرم 

مربوط به دانشگاه و مدارس سما را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اراک 

واگذار کند.«  رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان مرکزی متذکر شد: 

»تجمیع مدیریت سه واحد شهرستان دلیجان هم از دیگر موارد مطروحه 

در جلسه هیات‌امنا بود که درحال حاضر سه واحد دلیجان، جاسب و 

نراق را یک مدیر اداره می‌‌‌کند و مجوز هیات‌امنا برای تجمیع مدیریت 

این سه واحد هم صادر شد تا در تبادل استاد، کارمند و مواردی از این 

دست به‌راحتی تعامل و تبادل داشته باشند و درنهایت تبدیل حکم 

سرپرستی چهار واحد دانشگاهی استان مرکزی به ریاست، توسط 

هیات‌امنا تایید شد.« 

ـ تشکیلاتی   کلاس‌های دوره آموزشی ـ

حیات طیبه برگزار شد

واحد بندرعباس مسئولان فرهنگی و تشکل‌های دانشجویی دانشگاه 

ـ  آزاد اسامی از نحوه و چگونگی برگزاری کلاس‌های دوره آموزشی ـ

تشکیلاتی حیات طیبه استان‌های کرمان و هرمزگان که به میزبانی 

واحد بندرعباس برگزار شده بود، بازدید کردند. محسن دهقانی در 

این بازدید خواستار فراهم‌سازی امکانات لازم برای بهره‌وری بهتر و 

کیفیت‌بخشیدن به برنامه‌های این دوره آموزشی شد و افزود: »باید 

تمام تلاش خود را در جهت ارتقای این کلاس‌ها به‌کار ببندیم و با 

ایجاد تنوع در برنامه، اوقات مفیدی را به دانشجویان فراهم سازیم.« 

مدیرکل مالی و پشتیبانی تشکیلات تشکل‌های دانشجویی سازمان 

مرکزی نیز هدف از برگزاری این دوره‌ها را آشنایی دانشجویان با مسائل 

جریان‌شناسی، معرفت‌شناسی، تحلیل سیاسی و اندیشه سیاسی 

دانست و افزود: »این دوره‌ها در راستای سرمایه‌گذاری معنوی و 

فکری در جهت بالابردن معلومات فکری و سیاسی دانشجویان برگزار 

می‌شود.« مهدی مهدی‌نیا برگزاری دوره‌های آموزش در کلاس‌های 

درس توسط اساتید مجرب را برنامه‌های مهم این دوره دانست و افزود: 

»در نظر گرفتن برنامه‌های متنوع ورزشی، بازدید علمی و تفریحی، 

غبارروبی از گلزار شهدای انقلاب، دیدار با خانواده‌های شهدا، نمایش 

فیلم و... نیز از دیگر برنامه‌های پیش‌بینی‌شده در این دوره است.« 

 کارگروه مدیریت 

و ارزیابی ریسک برگزار شد

واحد تهران‌شمال دومین نشست کارگروه مدیریت و ارزیابی ریسک 

در دانشگاه آزاد اسامی واحد تهران‌شمال برگزار شد. در ادامه 

سلسله‌نشست‌های مشترک کارگروه‌های برنامه علمی دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد تهران‌شمال و متخصصان پدافند غیرعامل کشور، دومین 

نشست کارگروه مدیریت و ارزیابی ریسک در این واحد دانشگاهی 

برگزار شد. خالدی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران‌شمال در 

این کارگروه گفت: »از آنجا که از اصول یازده‌گانه پدافند غیرعامل، 10 

اصل آن مستقیم یا غیرمستقیم با بحث مدیریت ریسک ارتباط دارد، 

لذا باید توجه داشته باشیم که مطالب در این کارگروه با حساسیت بالا 

و با نگاه ویژه و جامع به مسائل و موضوعات، بررسی شده و چالش‌ها و 

رهیافت‌ها در سطح ملی و به‌منظور طراحی نقشه جامع علمی کشور 

احصا و استخراج شود. در این نشست، طهرانی، عضو هیات‌علمی 

واحد تهران‌شمال و رئیس کارگروه مدیریت و ارزیابی ریسک به تبیین 

شیوه احصای چالش‌ها و پروسه تبدیل آنها به موضوعات پژوهشی 

و پایان‌نامه‌ها پرداخت و یادآور شد: »با مشارکت، همکاری و تعامل 

با کارشناسان سازمان پدافند غیرعامل طی یک پروسه کاملا علمی 

و اجرایی، چالش‌های احصا‌شده تبدیل به موضوعاتی برای انجام 

تحقیقات علمی-پژوهشی و عناوین پایان‌نامه‌های کارشناسی‌ارشد و 

دکتری می‌شود.« طهرانی در ادامه به بحث دارایی‌ها پرداخت و انواع 

دارایی‌ها را به چهار حوزه فیزیکی، انسانی، سایبری و معنوی قابل‌تقسیم 

دانست و گفت: »سطح‌بندی این دارایی‌ها نیز برمبنای اهمیت‌های 

اساسی ازجمله تبعات آسیب‌پذیری، ارزش، منحصربه‌فردبودن، 

نقش‌آفرینی، امکان جایگزینی و گستره حوزه نفوذ آنها صورت می‌گیرد.« 

 برگزاری کارگاه توجیهی طرح پایش 

و سامانه پژوهشیار 

واحد خرم‌آباد کارگاه یک‌روزه توجیهی طرح پایش و سامانه پژوهشیار 

ویژه اعضای هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسامی استان لرستان در 

واحد خرم‌آباد برگزار شد. رضا میردریکوند، معاون پژوهش و فناوری 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد خرم‌آباد با اعلام این خبر گفت: »دانشگاه 

آزاد اسامی استان لرستان از ابتدای رونمایی از طرح پایش، پیگیر 

موضوعات طرح پایش بوده است.« او ادامه داد: »دو اولویت گیاهان 

دارویی و مشکلات دستگاه حقوقی و قضایی برای استان لرستان تعیین 

شده و باید چالش‌های این حوزه‌ها توسط واحدهای استان مشخص 

و راهکارهای برون‌رفت از این چالش‌ها در قالب طرح پایش تدوین 

شود.« معاون پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی واحد خرم‌آباد 

گفت: »با توجه به تجربه موفق دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران‌شرق 

در تدوین طرح پایش از رئیس، معاون پژوهش و فناوری و مدیر مرکز 

رشد آن واحد برای ارائه تجربیات در زمینه تدوین چالش‌ها و راهکارهای 

طرح پایش دعوت شد.« او افزود: »در این کارگاه که معاونان، مدیران 

پژوهشی و مدیران گروه‌های تحصیلات تکمیلی واحدهای دانشگاهی 

دانشگاه آزاد اسلامی استان لرستان حضور داشتند، شرکت‌کنندگان با 

نحوه ثبت اطلاعات و دسترسی به سامانه پژوهشیار نیز آشنا شدند.« 
سال 97 به ماه‌های پایانی خود نزدیک می‌شود، اما واحدهای مختلف دانشگاه آزاد اسالمی همچنان به فعالیت‌هایشان در حوزه‌های علمی، 

پژوهشی و... ادامه می‌دهند؛ فعالیت‌هایی که طی چندهفته اخیر دستاوردهایی را نیز برای واحدها به ارمغان آورده است، 

واحد سمنان ویژه‌برنامه‌های ایام‌الله دهه فجر و جشن ‌40سالگی انقلاب در 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد سمنان تشریح شد. محمد روحانی‌مقدم در گفت‌وگو 

با ایسکانیوز در سمنان اظهار کرد: »براساس تصمیم شورای فرهنگی دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد سمنان و باهدف هرچه باشکوه‌تر برگزارشدن برنامه‌های ‌40سالگی 

انقلاب شکوهمند اسلامی در این واحد دانشگاهی، اقدامات لازم برای اجرای 

برنامه‌های پرمحتوا و اثرگذار صورت گرفته است.« معاون دانشجویی و فرهنگی 

واحد سمنان افزود: »براساس برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده فضاسازی و آذین‌بندی 

مناسب با نصب بنر، پوستر، پلاکارد و پرچم همراه با ارائه جملات مناسب که 

یادآور اتحاد و همدلی و ولایتمداری مردم ایران اسلامی است، با همکاری بسیج 

دانشجویی، بسیج کارکنان و روابط‌عمومی انجام خواهد پذیرفت.« او برگزاری 

مسابقه عکاسی و نقاشی ویژه دانشجویان با موضوع انقلاب را از دیگر برنامه‌های 

پیش‌‌بینی‌شده برای گرامیداشت پیروزی انقلاب اسلامی عنوان کرد که توسط 

کانون عکاسی این واحد دانشگاهی و با همکاری روابط‌عمومی اجرا خواهد 

شد.« روحانی‌مقدم همچنین از اجرای جشن بزرگ انقلاب با شرکت کارکنان 

واحدهای سمنان، مهدی‌شهر و شهمیرزاد در سالن آمفی‌تئاتر فرزانگان واحد 

سمنان خبر داد و گفت: »برگزاری کارگاه آموزشی با عنوان سیرت و صورت 

در تبیین دستاوردهای انقلاب اسامی از دیگر برنامه‌های این دانشگاه در 

گرامیداشت ‌40سالگی انقلاب اسلامی است.« این مقام مسئول ادامه داد: 

»همچنین تجدید میثاق با شهدا و غبارروبی و عطرافشانی گلزار شهدای گمنام 

دانشگاه با گل و گلاب از دیگر برنامه‌هایی است که از سوی معاونت دانشجویی 

و فرهنگی واحد سمنان به اجرا درخواهد آمد.« 

جشن ‌40سالگی انقلاب در واحد سمنان برگزار می‌شود

واحد یاسوج عضو هیات‌علمی و دانشجوی رشته میکروبیولوژی دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد یاسوج موفق به کشف هشت توالی ژنی جدید شدند. 

به‌ گزارش آنا هشت توالی ژنی جدید میکروبی از سوی حمیده روزبهی، 

دانشجوی کارشناسی‌ارشد میکروبیولوژی دانشگاه آزاد اسلامی واحد یاسوج 

با نظارت و راهنمایی فهیمه علیزاده، عضو هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد یاسوج کشف شد و به ثبت رسید. 

روزبهی در این‌‌باره گفت: »توالی‌های ژنی ثبت‌شده شامل دوگونه و ۶ سویه 

جدید قارچی بومی جداشده از فاضلاب بوده که در بانک جهانی ژن از 

 ،MK۳۸۶۴۶۸ ،MK۳۸۶۴۶۷ و با کد دسترسی NCBI طرف موسسه

 ،MK۳۴۶۲۴۱  ،MK۳۴۶۲۴۰  ،MK۳۴۶۲۳۹  ،MK۳۴۶۲۳۸

MK۳۴۶۲۴۲ و MK۳۴۶۲۴۳ ثبت شده‌اند.« 

او افزود: »همزمان با بانک ژن، این توالی‌ها در موسسه EMBL در اروپا و 

دیتابانک DNA در ژاپن نیز به ثبت رسیده است. لازم به ذکر است قارچ‌های 

شناسایی‌شده به‌عنوان عوامل بیولوژیک در صنایع مختلف اعم از پزشکی و 

دارویی، آب‌وفاضلاب، کشاورزی، غذایی و... کاربرد ویژه دارد.« 

کشف ۸ توالی ژنی جدید توسط تیم تحقیقاتی 

 برگزاری دوره‌های دانشجویی 
و کشفیات جدید علمی

چه خبر از واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی

8 نکته تازه درباره طرح توسعه دانشگاه تهران
یکی از خبرهایی که طی یک‌سال گذشته از دانشگاه تهران 

بیشتر از گذشته در رسانه‌ها بازتاب پیدا کرد، ادامه طرح توسعه 

دانشگاه تهران است، طرحی که از ابتدای دهه 80 آغاز شده 

است و تا امروز ادامه دارد، اما آنچه این طرح را به حواشی 

زیادی همراه ساخته اعتراض سکنه اطراف این دانشگاه است، 

موضوعی که ابعاد مختلفی دارد و هر بار گوشه‌ای از مشکلات 

مردم محله اطراف این دانشگاه رسانه‌ای می‌شود که در آخرین 

اعتراض صورت گرفته نامه‌ای منتسب به ساکنان محدوده این 

دانشگاه به رئیس مجلس منتشر شده است که خواستار رسیدگی 

مجلس به وضعیت فعلی شده است؛ موضوعی که علی محقر، 

معاون دانشگاه و رئیس سازمان توسعه و سرمایه‌گذاری دانشگاه 

تهران اخیرا در گفت‌وگویی با »ایرنا« اطلاعات تازه‌ای از وضعیت 

فعلی را روایت کرده است که گزیده آن در ادامه آمده است.

1- آنچه مردم می‌توانند انجام دهند چه چیزهایی هستند؟ بازسازی 

هیچ مشکلی ندارد، حتی تخریب و نوسازی در حد ساختمان قبلی‌ 

هیچ مشکلی ندارد و قانون این اجازه را داده ولی اینکه کسی انتظار 

داشته باشد که بیشتر و فراتر از مقررات میراث)همانی که ما هم 

گرفتارش هستیم( بخواهد بسازد، میراث اجازه نمی‌دهد، نه اینکه 

دانشگاه نگذارد. وقتی اینجا محدوده میراث است، نمی‌توانید در 

اطراف پردیس مرکزی ساخت‌وساز جدید انجام دهید مگر به اندازه 

قبلی یا اندازه‌ای که میراث اجازه دهد. بنابراین اتفاقا مشکل اصلی 

برای مردم هم میراث است. در سال 75 فریز شده است و ربطی به 

دانشگاه تهران ندارد و میراث فریز کرده است. 

2- طبق قوانین میراثی هرکسی می‌خواهد خراب کند به همان 

ساختمان قبلش می‌تواند برگردد و خب کسی هم حاضر نیست 

این کار را بکند. بنابراین اگر ناراحت هستند باید از قوانین میراثی 

ناراحت باشند و این هم ‌دست کسی نیست و خود میراثی‌ها 

هم نمی‌توانند کاری بکنند. کسی که در حریم میراثی زندگی 

می‌کند، طبیعی است این محدودیت‌ها را هم داشته باشد. 

3- خرید و فروش هیچ مشکلی ندارد، بحث ساخت‌وساز است و 

بازسازی هم مشکل ندارد و نوسازی هم در حد ساختمان قبلی 

مشکلی ندارد؛ فقط یک نکته ظریفی دارد و آن اینکه روزی که 

دانشگاه بخواهد بخرد، به تاریخ روز قبل از نوسازی‌اش می‌تواند 

بخرد و قیمت روز کارشناسی قبل از روز نوسازی است. قیمت 

پایین نیامده است، در بهمن سال گذشته ملک اینجا را حدود 

هشت تا هشت‌و‌نیم میلیون تومان می‌خریدیم و به دلیل تغییرات 

در قیمت‌ها، اردیبهشت‌ماه کارشناس‌ها آمدند و 45 درصد قیمت 

را بالاتر زدند. شاهد این ماجرا هم اینکه 1500 پلاک اینجا داریم 

و ما 1050 پلاک خریداری کرده‌ایم، بروید از اینهایی که املاک 

فروختند، سه نفر پیدا کنید که ناراضی باشند. 

4- شایعه می‌کنند که ما کارشناس را تعیین می‌کنیم در حالی 

که یک کارشناس در اختیار ماست. مواردی که فروشنده به یک 

کارشناس ما رضایت می‌دهد بله، کارشناس را ما تعیین می‌کنیم 

و حل می‌شود، خودشان هم می‌گویند کارشناس شما منصف 

است و نیازی نمی‌بینیم. در غیر این صورت آنها یک کارشناس و 

فروشنده یک کارشناس تعیین می‌کند و کارشناس هم باید کسی 

باشد که کانون وکلا تاییدش کند و یکی را هم مرضی‌الطرفین 

تعیین می‌کند. موارد کمتری داشتیم که سه کارشناس بوده 

و بیشتر موارد تک کارشناس بوده چون سیستم ما را منصف و 

عادلانه می‌دیدند. 

5- تعجب من از برخی اعضای محترم شورا و برخی معاونان 

وزراست که می‌خواهند و باید قانون را رعایت کنند. در جلسه 

دوم کمیته شورای‌عالی گفتم شما در اینجا نشسته‌اید در 

محدوده قانون جلسه تشکیل داده‌اید یا غیر قانون! شما که 

فراتر از قانون نمی‌توانید حرکت کنید. حالا یک کسی می‌آید 

و می‌گوید نمی‌خواهم بفروشم و آمدم که مصوبه لغو شود و 

می‌گوید نماینده 300 تا از ساکنان هستم. چندین بار در جلسه 

کمیته شورای‌عالی گفتم شما که این حرف را می‌زنید یک مستند 

بیاورید که نماینده هستید، این نمی‌شود که یک‌خانه دارید و 

می‌گویید نماینده همه محل هستم. آقای دیگری که نه ملکی و 

نه کاری در اینجا دارد مدام در جلسات می‌نشیند. می‌گویم که 

برادر من، شما چه‌کاره هستی که در جلسات می‌نشینی؟ و مدام 

می‌گوید ما مخالف طرح هستیم. مگر می‌شود با قانون مخالف 

بود؟ برای مثال وقتی اتوبان صدر در دست احداث است یک عده 

بایستند و بگویند که مخالف طرح هستیم، خب اینکه نمی‌شود. 

6- بحث‌مان این است و به آقای آشنا هم نوشتیم که اصلا توقف 

طرح چه معنی دارد. اصلا طرح چیست که بگوییم توقف پیدا 

کند؟ وقتی 75 درصد در اختیار دو دانشگاه و معابر است که 

از مساحت باقی‌مانده 9 درصد املاک دولتی و فقط 22 درصد 

باقی می‌ماند که املاک مردم است، 10 هزار متر مغازه و 158 

ساختمان مسکونی باقی‌مانده است. بقیه هم سه تا مدرسه، دو 

تا هتل و سه تا سینماست که یکی از سینماها را سرقفلی‌اش را 

ما خریدیم و تمام‌شده است. چه چیزی را می‌خواهند متوقف 

کنند؟ آقای آشنا که باید آشنا به موازین و حقوق باشد یک بار 

نیامده‌اند از ما بپرسند که داستان چیست؟ یک بار نپرسیدند 

که آیا شما شباهتی به دانشگاه الزهرا دارید یا ندارید؟ در اینجا 

نوشتیم که انتظار می‌رفت شما که آشنا به مسائل حقوقی هستید 

و طلبه بودید و مبانی حقوق و فقه را می‌دانید، می‌آمدید از ما 

سوال می‌کردید. اولا ما به شما می‌گفتیم که این دو موضوع 

هیچ ربطی به یکدیگر ندارند و این حالا چه ربطی به ما دارد؟ 

مگر ما یک ملک را به‌ زور از مردم خواستیم بگیریم که قیاس 

بکنیم. این قیاس غلطی بود. 

7- ما مشکلی نداریم، مشکل برای کسانی است که دل نمی‌کنند 

از اینجا بروند، بعد می‌آیند و اینجور حرف‌ها را می‌زنند. راحت 

بگویند که ما دل نمی‌کنیم و ما به آنها توصیه‌ای داریم که خیلی 

از خیرین املاک‌شان را به دانشگاه تهران وقف و هبه می‌کنند، 

حالا که دل نمی‌کنید پول بابتش نگیرید و به دانشگاه تهران 

هبه کنید، فکرتان راحت است و می‌گویید ملک من دانشگاه 

تهران شد؛ واقعا بعضی‌ها هم این کار را کرده‌اند. 

8- کل این مجموعه با معابر حدود 32 هکتار است، )26/77درصد 

معابر( که با احتساب معابر 25/32 درصد املاک باقی مانده و 

بدون احتساب معابر 35/8درصد، که خریداری نشده و از این 

25/32 درصد 9/3درصد املاک دولتی است. اگر خالص نگاه 

کنیم از 35/8 درصد باقی مانده که 2.22 درصد املاک مردم 

شامل تجاری‌ها و غیرتجاری‌ها اعم از مسکونی، مدرسه، آموزشی 

و... باقی مانده است. 158ساختمان مسکونی داریم که فکر 

می‌کنم حداکثر حدود 200میلیارد تومان برای آنها و حدود 

300 تا 400 میلیارد برای تجاری‌ها لازم است. 


